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l Encouraging demission on our campus




Objective

Our solution aims to contribute to environmental sustainability within
the context of the WPl community

We address the parallel issue of sparse/disjointed information on public
transport for students in order to make our web app practical for WPI
students and to incentivize its use




Climate Change is a serious issue

United Nations’ Sustainable Development Goals
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Americans see too little federal action on climate
change, back range of policies to reduce its effects
% of U.S. adults who say ...

A great deal Some

Global climate change is affecting 24% 20%

their local community o3%

Too little

Federal government is doing __ to
reduce effects of climate change

Favor each of the following proposals to reduce the effects of climate change

Planting about a trillion trees to
absorb carbon emissions

Providing a tax credit to businesses for
developing carbon capture/storage
Tougher restrictions on power

plant carbon emissions

Taxing corporations based on
their carbon emissions

Tougher fuel efficiency
standards for cars

U.S. should prioritize developing
alternative energy sources

Note: Respondents who gave other responses or did not give an answer are not shown.
Source: Survey conducted April 29-May 5, 2020.
“Two-Thirds of Americans Think Government Should Do More on Climate”
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Awareness

Climate Change Awareness is conflicting or

incomplete

Most Democrats with high science knowledge say
human activity contributes a great deal to climate
change, but there is no parallel among GOP

% of Republicans or Democrats who say human activity contributes a great
deal to global climate change

Republican Democrat
Among those who have ___science Among those who have __ science
knowledge knowledge
89
74
41
Low Medium High Low Medium High

Note: Republicans and Democrats include independents and others who lean toward the
parties. Respondents who gave other responses or who did not give an answer not shown.
Levels of science knowledge based on 11-item index in survey conducted Jan. 7-21, 2019.
Source: Survey conducted Oct. 1-13, 2019.
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Awareness at WPI

considered.

@WPI Global Lab

e

ave heard supporting evidence for new disease vectors or migration decisions. We have also heard optimism for our ability o
"ink a global consciousness! We will continue to add more perspectives as we continue our global conversations.

Iceland  India  Japan = New Zealand

PCICCp[lOl’lS of Cllmate

Climate Change Identities
Change in Japan

Investigating Flood and Improving Science
Climate Change Communication in
Perception Wellington: An analysis of
ublic knowledge of sea
evel rise in the Central
Business District of
Wellington, New Zealand

https://global-lab.wpi.edu/storying-climate-change/



https://global-lab.wpi.edu/storying-climate-change/

DEMO
https://wpirideshare.ml



https://wpirideshare.ml

Why is this necessary?

e While rideshare information exists elsewhere, there is no
central resource that links out to all of them

e While carbon emissions calculators are a dime a dozen on
the internet, there is no incentive to use them, so the
educational value is lost to the general public






mailto:gr-ridesharedemissions@wpi.edu

